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6) Egoappdote ta xpitfipior Aoyou xon pilac yia vo Beelte yia noto & cUyxAIVEL xou Yior oL T
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7) 'Eotww f,g: A — R opoidpoppa cuveyeic. Na derydel 6L n f + g elvon opotdpoppa cuveyic:
o) Me yprion tou € — § opiopon.
B) Me ypfon tou yapaxtnpiopo) TS opoLOpopPne CUVEXELS Y oxohovdiec.

8) 'Eotww f,g: A — R opoidpoppa cuveyelic.
o) Aeigte 6t n fg Sev elvon xat” avdryxrn opoldpoppa cuveyhc.
B) Me tnyv emnhéov unddeon bt ot f, g eivan pparypévee, dellte 6t 1 fg eivan opotduoppa cuvey .

9) 'Eotw f : [a, 8] = [7,9] xou g : [7,d] = R dote o f, g va givon ouveyelc. Aeilte 6ungo f
elval opoldpoppa cuVEYHC.

10) Eotw f : [a,+00) — R wa ocuveyfc ouvdptnon dote vo utdpyel to dplo lirf f(z) xou
T——+0o0

va efvan parypartixde aprduoe. No del€ete 6t n f elvon opolbpopgpa cuveyhc.

11) Eotw f : R — R wo ouveyhic ouvdptnorn GoTe vo LTdpyouv ta Gpla liril f(z) xou
Tr—r1+00
lim f(x) xou vo eivon mporypatixol aprduol. Na Seiete dtu 1) f elvon opoiduoppa cuveyhc.
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12) Av n f : R — R ouveyhic xou neptodixn) T6Te eivan opoibuoppo cuveyhc.

13) Na e&etaotel av eivon opotduoppo cuveyfic xadepld and Tic TopaxdTe CUVAPTHOELS.

o) f:R—Ruye f(z) =18z + 35 ﬁ)f:[l,Jroo)%Rpsf(x):ﬁ.
Y) f:10,3) = Rye f(z) =tanz 8) f:10,%) = Rye f(z) = tanx.
e) f: R—)Rusf( ) =xcosx 01) f:R = R yue f(z) = cos® z.
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